



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**20<sup>η</sup> Διημερίδα: «Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ, ΑΝΑΔΥΟΜΕΝΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΨΗ»**

**Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής, 07 και 08 Νοεμβρίου 2024, 3:00μμ-7:00μμ**

Η Εθνική Επιτροπή «Περιβάλλον και Υγεία του Παιδιού» (ΕΕΠΥΠ) και η Παιδιατρική Εταιρεία Κύπρου (ΠΕΚ) συνδιοργανώνουν την 20<sup>η</sup> ετήσια Διημερίδα της ΕΕΠΥΠ, την Πέμπτη και Παρασκευή 07 και 08 Νοεμβρίου 2024 από τις 15:00-19:00 στο Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής. Η Διημερίδα τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού Υγείας κ. Μιχάλη Δαμιανού ενώ χαιρετισμό θα απευθύνει και η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου.

Κατά την διάρκεια της Διημερίδας, θα έχουμε την χαρά να φιλοξενήσουμε διακεκριμένους επιστήμονες από την Κύπρο, την Ελλάδα, την Αυστρία και την Γερμανία, οι οποίοι θα παρουσιάσουν πολύ ενδιαφέροντα και επίκαιρα θέματα, τα οποία αφορούν τους κινδύνους του περιβάλλοντος που απειλούν την υγεία και την υγιή ανάπτυξη των παιδιών. Θα παρουσιαστούν θέματα όπως: τα θετικά και τα αρνητικά από την ραγδαία εξέλιξη στην Τεχνητή Νοημοσύνη, η προστασία των παιδιών από την κατάχρηση της τεχνολογίας, η ασφάλεια στο διαδίκτυο, η σχέση περιβάλλοντος με την υγεία της καρδιάς, οι αρνητικές επιπτώσεις από τα δερμοκαλυντικά, τα μικρο/τα νανοπλαστικά, τα νέα καπνικά προϊόντα, η σωστή διάγνωση και αντιμετώπιση των παιδιών με ΔΕΠΥ κ.α.

Η πρώτη μέρα της Διημερίδας (07 Νοεμβρίου), απευθύνεται κυρίως στους γιατρούς και άλλους λειτουργούς υγείας. Αντίστοιχα, η δεύτερη μέρα (8 Νοεμβρίου) απευθύνεται κυρίως στους εκπαιδευτικούς, στους γονείς και στο ευρύτερο κοινό. Στόχος μας η εκπαίδευση, η ευαισθητοποίηση και η ενδυνάμωση των παιδιών, των γονιών, των εκπαιδευτικών, του ιατρικού κόσμου, αλλά και όλων όσοι σχετίζονται με τα παιδιά, για την αποτελεσματική ΠΡΟΛΗΨΗ των Επιπτώσεων του Περιβάλλοντος στη Υγεία του Παιδιού. Είναι αποδεκτό ότι η ανάπτυξη και οι εξελίξεις στην τεχνολογία και ο υπερκαταναλωτισμός, έχουν επιφέρει, εκτός από θετικές, και πολλές αρνητικές επιπτώσεις στο Περιβάλλον και την Υγεία ενώ, η ανεξέλεγκτη και ταχεία ανάπτυξή τους, ξεπερνά τις δυνατότητες αποτελεσματικού ελέγχου ως προς τις επιπτώσεις στην υγεία, ιδίως στον αναπτυσσόμενο οργανισμό του εμβρύου και του παιδιού. Η ρύπανση του περιβάλλοντος με τοξικές ουσίες και μικρό/νάνο πλαστικά, και η κατάχρηση της τεχνολογίας εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους για την ψυχοσωματική ανάπτυξη και υγεία του παιδιού. Η πρόκληση για την προστασία τους είναι για μας τεράστια, και μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο βασισμένη στο δίδυμο «Επιστημονική τεκμηρίωση και Αρχή της Προφύλαξης». Σημαντικό κλειδί είναι η μείωση της έκθεσης σε τοξικούς και άλλους βλαπτικούς παράγοντες.

Η Διημερίδα έχει πιστωθεί με 3 μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης από τον ΠΙΣ και θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. Η συμμετοχή είναι δωρεάν, και υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής και τις δυο μέρες όμως, λόγω περιορισμού των θέσεων για την διάθεσή τους θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, γι' αυτό συνίσταται η προεγγραφή [εδώ](#), ή στο email [info@paidi.com.cy](mailto:info@paidi.com.cy) μέχρι τις 31.10.2024.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα [www.paidi.com.cy](http://www.paidi.com.cy) ή στο τηλ. + 35799918647.